CHEMIKE  REAKCE
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CHEMICKE — ROWNICE

chemicka rovnice




Chemické reakce
= d&j, kdy z vychozich latek (REAKTANTU) vznikaji jiné chemické
latky (PRODUKTY).
Zanikaji pdvodni chemické vazby a vznikaji nové.

pri reakci se REAKCE pfi reakci se
teplo teplo
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Pribéh reakci ovliviauji reakéni podminky: teplota, tlak,
katalyzatory

= |atka ovliviujici prUbéh chemicke reakce
- Ufastni se reakce, ale po reakei je nezméenéna

katalyzator

Zakon zachovani hmotnosti
V uzavrené soustave plati, ze: Hmotnost chemickych latek pred
reakci je stejnd, jako hmotnost chemickych latek po reakci.

I Pri chemické reakci se neméni pocet atomU. Mohou se '

H preskupovat, ale nemohou vznikat nebo zanikat.

Chemické rovnice
= zapis chemické reakce pomoci znacek a
chemicka rovnice | vzorcu

HCl + NaOH reaktanty| ____» | produkty NaCl + H,0
2 HzOz 02 + 2 HZO




